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ATA DA SESSÃO PÚBLICA PARA SORTEIO DOS MEMBROS DA SUBCOMISSÃO 

TÉCNICA JULGADORA DA CONCORRÊNCIA PÚBLICA N.º 01/2025, QUE VISA A 

CONTRATAÇÃO DE ATÉ 03 (TRÊS) AGÊNCIAS DE PROPAGANDA PARA PRESTAÇÃO 

DE SERVIÇOS DE PUBLICIDADE PARA A CÂMARA MUNICIPAL DE CUIABÁ 

 

Aos treze dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às 10 horas da manhã, 

horário local, reuniram-se na sala das Comissões da Câmara Municipal de Cuiabá, a 

Presidente da Comissão Permanente de Licitação, Ingrid Martins Marques de Figueiredo, 

e os membros da Comissão Permanente de Licitação, Alice Cristina Lopes Magalhães, 

Janaina Rodrigues dos Santos Reis e Mateus Teilor de Almeida Dutra para o sorteio dos 

membros da subcomissão técnica. A sessão foi gravada e transmitida ao vivo pelo canal 

da Câmara Municipal de Cuiabá no YouTube. A Presidente da Comissão Permanente de 

Licitação deu início à sessão informando sobre como seria realizado o sorteio dos 

profissionais para composição da subcomissão técnica. Em seguida, fez a leitura dos 

nomes cuja relação foi publicada na Gazeta Municipal de Cuiabá, na edição n.º 1129, do 

dia 3 de junho de 2025. O sorteio foi realizado de forma tradicional, em duas etapas. Na 

primeira etapa, foram sorteados os profissionais que não possuem vínculo funcional ou 

contratual com a Câmara Municipal de Cuiabá, sendo 2 membros titulares e 4 membros 

suplentes; na segunda etapa, foram sorteados os profissionais que possuem vínculo 

funcional ou contratual com a Câmara Municipal de Cuiabá, sendo 1 membro titular e 2 

suplentes. Realizado o sorteio, a subcomissão técnica foi composta pelos seguintes 

membros titulares: OSMAR DE CARVALHO (sem vínculo com a CMC), FÁBIO 

MONTEIRO DA SILVA (sem vínculo com a CMC), NATHANY ALINE GONÇALVES 

GOMES (com vínculo com a CMC); e os seguintes membros suplentes: BRUNO 

ROBERTO DA COSTA MOREIRA (1º suplente, sem vínculo com a CMC), SILVANA 

CORDOVA CAVALCANTI (2º suplente, sem vínculo com a CMC), MAURO PEIXOTO 

CAMARGO (3º suplente, sem vínculo com a CMC), KLEVERSON NELMIR ANTUNES DE 

SOUZA (4º suplente, sem vínculo com a CMC), FELIPE MOTTA CARVALHO E 

OLIVEIRA (1º suplente, com vínculo com a CMC) e VINICIUS FERREIRA SALDANHA DA 

CRUZ (2º suplente, com vínculo com a CMC). Nada mais havendo a tratar, a Presidente 
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da Licitação fez a leitura dos nomes dos membros titulares sorteados e declarou 

encerrados os trabalhos, lavrando a presente ata, que segue assinada pelos membros 

presentes da Comissão Permanente de Licitação para as devidas providências 

administrativas que o caso requer. 

 

 

 

 

INGRID MARTINS MARQUES DE FIGUEIREDO 

Presidente da Comissão Permanente de Licitação 

 

 

 

JANAINA RODRIGUES DOS SANTOS REIS 

Membro da Comissão Permanente de Licitação 

 

 

 

ALICE CRISTINA LOPES MAGALHÃES 

Membro da Comissão Permanente de Licitação 
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PALÁCIO ALENCASTRO, Cuiabá-MT, 13 de junho de 2025.

JAIRO PEREIRA ROCHA

Secretário Adjunto de Gestão 

PORTARIA SMEconomia Nº 648/2025

O SECRETÁRIO ADJUNTO DE GESTÃO, da Secretaria Municipal de Economia, no uso 
de suas atribuições legais, consoante Lei Complementar nº 555/2025; por delegação 
de competência através da Portaria SMGE nº 004/2025, alterada pela Portaria SMGE nº 
81/2025, com efeitos a partir de 15/01/2025.

Considerando a solicitação formulada nos autos do processo SIGED nº 
00000.0.063947/2025;

RESOLVE:

Art. 1º - Retificar a Portaria SMEconomia nº 509/2025, referente a lotação do servidor 
JOSE VITOR RANIERI MOREIRA, ocupante do cargo de Técnico de Nivel Superior, 
matrícula 4875602. 

Onde se lê: “Lotar, na Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento 
Urbano”

 Leia-se: “Lotar, na Secretaria Municipal de Saúde”

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

REGISTRADA, PUBLICADA, CUMPRA-SE. 

PALÁCIO ALENCASTRO, Cuiabá-MT, 10 de junho de 2025.

JAIRO PEREIRA ROCHA

Secretário Adjunto de Gestão

Câmara Municipal de Cuiabá

Unidade de Licitação, Contratos, Compras e 
Convênios

Atos

EXTRATO DA ATA DE SESSÃO PÚBLICA

SORTEIO DE COMPOSIÇÃO DA SUBCOMISSÃO TÉCNICA

A Câmara Municipal de Cuiabá, por meio da Presidente da Comissão Permanente de 
Licitação, torna pública a realização de sessão pública, nos termos da Lei Federal 
n.º 12.232/2010, conforme Aviso de Sorteio da Subcomissão Técnica, publicado na
Gazeta Municipal de Cuiabá, na edição n.º 1129, no dia 03/06/2025, o qual procedeu
à convocação dos profissionais indicados a integrarem Relação de Profissionais para 
atuarem como membros da Subcomissão Técnica, por intermédio de sorteio.

Na forma estabelecida pela Lei n.º 12.232/2010, em seu artigo 10, § 2º, formou-se a 
seguinte comissão para compor a Subcomissão Técnica conforme sorteio:

Membros titulares:

OSMAR DE CARVALHO (Profissional sem vínculo com a CMC)

FÁBIO MONTEIRO DA SILVA (Profissional sem vínculo com a CMC)

NATHANY ALINE GONÇALVES GOMES (Profissional com vínculo com a CMC)

Membros suplentes:

BRUNO ROBERTO DA COSTA MOREIRA (1º suplente, profissional sem vínculo com a 
CMC)

SILVANA CORDOVA CAVALCANTI (2º suplente, profissional sem vínculo com a CMC)

MAURO PEIXOTO CAMARGO (3º suplente, profissional sem vínculo com a CMC)

KLEVERSON NELMIR ANTUNES DE SOUZA (4º suplente, profissional sem vínculo com 
a CMC)

FELIPE MOTTA CARVALHO E OLIVEIRA (1º suplente, profissional com vínculo com a 
CMC) 

VINÍCIUS SALDANHA DA CRUZ (2º suplente, profissional com vínculo com a CMC).

Cuiabá, 13 de junho de 2025.

Ingrid Martins Marques de Figueiredo

Presidente da Comissão Permanente de Licitação


